

**E L Ő T E R J E S Z T É S****a Képviselő-testület 2018. május 24-i nyilvános ülésére**

**Tárgy:** Javaslat a szociális célú tüzelőanyag támogatásról szóló önkormányzati rendelet megalkotására

Előterjesztő: Lehota Vilmos polgármester

Előkészítő: Kósa Erzsébet Anikó jegyző

Véleményező: Pénzügyi Bizottság

Ügyiratszám: G/4151/2018.

**Tisztelt Képviselő-testület!**

A Kormányzat az elmúlt években biztosította a szociális célú tűzifa vásárlásának lehetőségét a települések részére a Belügyminiszter pályázati kiírása alapján. A Képviselő-testület a pályázat benyújtására tekintettel 2017 júliusában alkotott a rendeletet a támogatás felhasználásának szabályairól, mely rendelet azonban az öngyilkos klauzula alkalmazásával 2018. március 31-én hatályát veszítette. A Kormány a téli rezsicsökkentés kiterjesztése érdekében a települési önkormányzatok 2017. évi szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatás nyújtásáról szóló 1152/2018. (III. 27.) Korm. határozatában hozott döntést a 2017-ben támogatásban részesült önkormányzatok kiegészítő támogatásáról. A Kormány döntésének megfelelően önkormányzatunk 480 060,- Ft vissza nem térítendő támogatásban részesült. A támogatás felhasználásáról 2019. április 15-éig kell majd elszámolni.

Mivel a kiegészítő támogatást a 2017. évi pályázatunk alapján nyújtották részünkre így ugyanazok a pályázati kiírásban foglalt felhasználási és elszámolási elvek vonatkoznak önkormányzatunkra, mint az előzőekben. A támogatást az a települési önkormányzat használhatja fel, amelyik vállalja, hogy a szociális célú tűzifában vagy szénben részesülőtől ellenszolgáltatást nem kér, és a szociális rászorultság, valamint a 2018. évi igénylés részletes feltételeit – legkésőbb a tüzelőanyag megvásárlását követő 10. napon hatályba lépő – rendeletben szabályozza akként, hogy

- a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló törvény szerinti aktív korúak ellátására, időskorúak járadékára vagy – tekintet nélkül annak természetbeni vagy pénzbeli formában történő nyújtására – települési támogatásra (e támogatásban részesülők közül különösen a lakhatáshoz kapcsolódó rendszeres kiadások viseléséhez kapcsolatos jogosult előnyt élvezzen,
- a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló törvényben szabályozott halmozottan hátrányos helyzetű gyermeket nevelő család élvezzen előnyt, és
- háztartásonként legfeljebb 5 m<sup>3</sup> tűzifa biztosítására kerüljön sor, valamint
- vállalja, hogy a szociális célú tűzifában vagy szénben részesülőtől ellenszolgáltatást nem kér

Az elszámolásban a szociális rászorultság és a 2017. évi igénylés részletes feltételeit tartalmazó rendeletre hivatkozni kell.

Gomba község tekintetében a támogatás mértéke kemény lombos fafajta esetében 14 000 Ft/erdei m<sup>3</sup>+áfa. A NEFAG Zrt. a támogatásként biztosítható kemény lombos tűzifát erdei köbméterenként 15.000,- Ft+áfa egységáron értékesíti. A támogatásnak megfelelően így az önkormányzatnak kell a beszerzés teljes költségének biztosítása érdekében m<sup>3</sup>-enként 1000 Ft+áfa összeget biztosítani. A szállítási költség szintén az önkormányzatot terheli. A 27 erdei m<sup>3</sup> keménylombos fa megvásárlásához saját forrásként 34.290,- Ft-ot, továbbá a szállítási költség fedezetét kell biztosítani. A költségvetés szociális célú kiadási előirányzata a saját forrás biztosítására fedezetet nyújt, így a döntést az előterjesztéshez csatolt határozati javaslat alapján indítványozzuk meghozni.

Az előirányzat átcsoportosításáról a soron következő költségvetési rendelet módosításakor intézkedünk.

Az igénylés és a szociális rászorultság feltételeit az előterjesztéshez csatolt rendelettervezetben foglaltak szerint javasoljuk megállapítani. A rendeletalkotással a támogatás jogszerű felhasználását is biztosítani tudja az önkormányzat.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztésben foglaltakat megvitatni, javaslatával, észrevételeivel kiegészíteni, s az előterjesztéshez csatolt rendelettervezet alapján az önkormányzati rendeletet megalkotni és a határozati javaslatot támogatni szíveskedjen.

Gomba, 2018. május 18.

Tisztelettel:

Lehota Vilmos sk.  
polgármester

#### **Határozati javaslat**

...../2018. (V. 24.) képviselő-testületi határozat

Gomba Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a szociális célú tűzifa támogatás kiegészítő támogatására vonatkozó tájékoztatást és az alábbi határozatot hozta:

1. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a szociális célú tűzifa támogatás kiegészítő támogatás és a határozat 2. pontjában rögzített saját forrás terhére 27 erdei köbméter keménylombos tűzifa beszerzéséről gondoskodjon 2018. december 31. napjáig.
2. A Képviselő-testület a kiegészítő támogatáshoz az önkormányzat 2018. évi költségvetésében az önkormányzati intézményi költségvetés, 107060 cofog, K48 rovat eredeti előirányzata terhére biztosít 34.290,- Ft-ot, továbbá a tűzifa beszerzéshez kapcsolódó szállítási költséget a szükséges mértékben

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Lehota Vilmos polgármester